
Intézményi tájékoztató 
 2018-2019 

 
 
 

 

PASZTORÁLIS TANÁCSADÁS ÉS SZERVEZETFEJLESZTÉS 4 FÉLÉVES MESTERSZAK 

 

Együttérző szeretet és professzionális segítségnyújtás! Ezzel a lelkülettel fordulnak oda az egyház 

munkatársai a beteg, szenvedő, segítségre szoruló, vagy éppen veszteségeket feldolgozni kívánó 

embertársaik felé, és ennek az igénynek jegyében kívánják fejleszteni az egyházak az erre a 

szolgálatra szakosodott intézményeiket. A Pasztorális tanácsadás és szervezetfejlesztés 

mesterszak által a DRHE olyan szakembereket kíván képezni, akik hatékonyan képesek végezni az 

egyház lelkigondozói szolgálatát és professzionálisan vezetik a gyülekezetek fenntartásában 

működő, szociális ellátásra szakosodott intézményeket, szakszolgálatokat. A pasztorális tanácsadó 

szakirányra olyan hallgatók jelentkezését várjuk, akik keresztyén lelkigondozóként nyújthatnak 

majd hatékony segítséget embertársaiknak életvezetési válságaikban. A pasztorális 

szervezetfejlesztő szakirány végzettjei képesek lesznek a rájuk bízott gyülekezeteket és/vagy 

intézményeket koncepcionálisan vezetni, jó stratégaként menedzselni, munkatársaikat 

koordinálni. Ezen a szakon nemcsak eddigi élettapasztalataid kerülnek új megvilágításba a 

keresztyén tanítás szellemében, hanem kellő betekintésre tehetsz szert az alkalmazott teológia és 

nem teológiai tudományok párbeszédébe, módszertani kérdéseibe. Szakmai gyakorlatokra itthon 

és külföldi partnereiknél kerülhet sor. 

 

Pasztorális tanácsadás és szervezetfejlesztés 4 féléves mesterszak. 

A képzést csak levelező tagozaton indítjuk. A képzés lelkigondozói vagy intézményvezetői 

kompetenciákat nyújt a segítő szolgálatokban és a szociális területen elhelyezkedni kívánó 

hallgatóknak - nemcsak lelkészeknek, hanem gyülekezeti munkatársaknak is. A szak közös 

képzésben valósul meg a Debreceni Egyetemmel. A hallgatók teológiai, jogi és pszichológiai 

ismereteket szereznek, és szakiránytól függően specializálódhatnak. A pasztorális tanácsadás 

szakirány gyülekezeti lelkigondozásra, a szociális szférában pedig intézményvezetői, illetve 

mentálhigiénés munkakörökre készt fel. A szervezetfejlesztési szakirány egyházi szociális 

intézmények vezetéséhez szükséges jogi, teológiai, szociális és management ismereteket kínál. 

Mindkét szakirányon kötelező a két féléves terepgyakorlat elvégzése, melynek során különböző 

szociális intézményekbe delegáljuk a hallgatókat, hogy bepillantást nyerjenek a lelkigondozói vagy 

az intézmény vezetésével járó munkafolyamatokba. Az ökumenikusan nyitott képzésre nem 

hitéleti alapdiploma esetében azok jelentkezhetnek, akik előzetesen legalább 50 kreditnyi teológiai 

részismereti képzést teljesítettek (Teológia minor). 

 


